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im September 2021
Sehr geehrte Eltern, Kolleginnen und Kollegen, 
liebe Schülerinnen und Schüler,
endlich wieder Kultur, endlich wieder Theater! Nach langer „corona-bedingter“ Pause möchte die Theater-AG des OWG Ihnen und Euch ihre schon für den Sommer 2020 geplante Produktion zeigen.
Nun hat die Verschiebung von über einem Jahr ergeben, dass wir mit unseren Aufführungen auch den 100. Geburtstag des berühmten Autors Friedrich Dürrenmatt würdigen können. Wir präsentieren sein Stück
Die Physiker
Eine Komödie in zwei Akten
Die im Jahr 1962 uraufgeführte Komödie thematisiert die unausweichliche Gefährdung der Welt durch die moderne Kernphysik. Zur Entstehungszeit des Dramas war die weltpolitische Lage geprägt vom „Kalten Krieg“; durch die Probleme und Herauforderungen unserer Tage bleiben aber das Stück und die Gedanken Dürrenmatts nach wie vor hochaktuell: „Was alle angeht, können nur alle lösen.“ (Fr. Dürrenmatt, 21 Punkte zu den »Physikern«)
Die Aufführungen finden statt am 

· Freitag, den 24. September 2021, um 19.30 Uhr
· Sonntag, den 26. September 2021, um 18.00 Uhr

jeweils im „Otfried-von-Weißenburg-Theater“

(Aula des Schulzentrums Dahn)

Der Eintritt ist frei; Spenden für die Arbeit der Theater-AG sind willkommen.
Für den Einlass gilt die pandemiebedingte „3G-Regel“; bitte die ent​sprechen​den Nachweise mitbringen! Es besteht die Möglichkeit eines Selbsttests vor Ort. Kinder bis 14 Jahre sowie Schüler/innen sind von der Nachweispflicht befreit.

Die Mitwirkenden würden sich über Ihr/Euer zahlreiches Erscheinen sehr freuen!

Mit freundlichen Grüßen
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(Stefan Waechter)     
       AG - Leiter
